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Інформація про курс 

 Даний курс відноситься до соціально-політичного циклу підготовки 

студентів першого (бакалаврат) рівня вищої освіти. Він є необхідною 

складовою частиною громадянсько-патріотичної підготовки кваліфікованого 

фахівця, виходячи з місії ХНТУСГ готувати національно свідомих лідерів-

організаторів сталого, інноваційного розвитку суспільства для служіння 

інтересам України.  

 Це авторський курс, спеціально розроблений для того, щоб допомогти 

майбутнім фахівцям сформувати базові знання про сутність механізму 

закладеного в Конституцію процесу євроатлантичної інтеграції України, 

проблеми та перспективи такої інтеграції для економіки країни та українського 

суспільства.  

Вивчення даного курсу закладає наукову базу, яка дозволить Вам у 

подальшій професійній діяльності приймати ефективні громадянські та 

управлінські рішення. 

 

Компетентності 

Розуміння основних теоретичних положень, концепцій та принципів 

математичних та соціально-економічних наук. Володіти активною 

громадянською позицією, основаній на засадах гуманістичної та патріотичної 

етики, що ґрунтується на наукових знаннях, демонструвати соціальну 

відповідальність при здійсненні професійної діяльності.  Здатність приймати 

науково обґрунтовані громадянські рішення в умовах політичних 

трансформацій міжнародного простору, здійснювати професійну діяльність у 

міжнародному контексті як член української нації та громадянин національної 

держави. 

 

 

 



Програмні результати навчання 

Уміти формувати запити та визначати дії, що забезпечують виконання норм і 

вимог екологічного законодавства. Розуміти основні екологічні закони, правила 

та принципи охорони довкілля та природокористування. Демонструвати 

навички оцінювання непередбачуваних екологічних проблем і обдуманого 

вибору шляхів їх вирішення. Розуміти основні закономірності, проблеми та 

перспективи євроатлантичної інтеграції України. Демонструвати здатність 

працювати як особисто, так і в групі над засвоєнням навчального матеріалу та 

вирішенням проблематикиєвроатлантичної інтеграції, виходячи з професійних 

завдань та інтересів. Уміти визначати актуальні для сфери своєї діяльності 

тенденції розвитку інтеграційних процесів в умовах недостатньої та 

суперечливої інформації. 

 

Методи навчання 

 Протягом семестру навчання Ви прослухаєте курс лекцій, будете працювати 

в навчальній групі в процесі семінарських занять та проводити самостійну 

роботу індивідуально чи в малій групі над вирішенням конкретного завдання в 

рамках даної навчальної дисципліни. На лекційних заняттях, що будуть 

відбуватися раз на два тижні, Вам буде надана теоретична інформація, на 

основі якої на протязі наступного тижня Ви самостійно будете готувати одну з 

трьох форм роботи на семінарі: 

 а) доповідь по одному з питань семінарського заняття; 

 б) опонування доповідачу на основі підготовленого Вами матеріалу; 

 в) оцінювання роботи доповідача і опонента, а також ходу творчої дискусії в 

навчальній групі, використовуючи знання основних концептуальних підходів 

до даного питання. 

 Семінарські заняття відбуваються один раз на два тижні і проходять у 

форматі: 

 а) творчої дискусії доповідача та опонента, а також студентів навчальної 

групи із одного з питань даної теми навчального курсу; 

 б) захисту рефератів і творчих робіт студентів. 

 У ході самостійної роботи Ви маєте бути готові в позанавчальних час 

самостійно працювати в бібліотеці, з електронними ресурсами та спільно зі 

студентами вашої групи обговорювати проблеми підготовки до семінарських 

занять та їх результати.  

 Викладач може надавати вам консультативну допомогу як у процесі 

індивідуальних чи групових консультацій в аудиторії у визначений 

позанавчальний час, так і через електронну пошту чи сторінку в соціальних 

мережах. На Ваше прохання викладач може надати консультативну та 

редакторську допомогу  при підготовці Вашої наукової роботи до публікації у 

збірнику  наукових праць (у тому числі фаховому виданні з політології). 

 

Співробітництво 

 Протягом навчання на окремих практичних заняттях Ви будете працювати у 

складі невеликих (3-4 студенти) проектних груп. Ви повинні бути готові 



співпрацювати з членами вашої групи, доводити свою думку, домовлятися не 

враховуючи особисті інтереси та нести відповідальність за себе і команду. 

Наприкінці заняття кожна з груп представляє свою роботу, при цьому 

оцінюється робота всієї групи. 

 

Мета  

На основі оволодіння ефективним апаратом наукового аналізу політичного 

процесу забезпечити становлення особистості майбутнього фахівця не лише як 

громадянина й патріота, але й як ефективного управлінця, здатного  приймати 

оптимальні рішення з урахуванням  перспектив євроатлантичної інтеграції 

України. 

 

Методи оцінювання 

 Поточний контроль, усне опитування, презентація результатів виконаних 

завдань у вигляді рефератів та студентських наукових робіт, залік. 

 

Підсумкова оцінка 

Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою. Підсумкова 

оцінка за курсом ставиться на підставі підсумовування балів за виконання 

поточних завдань (до 65 балів) та балів за підсумковий контроль (залік) (до 35 

балів). Підсумкова оцінка за курсом ставиться на підставі підсумовування балів 

за залік (максимум –35 балів), захист реферату (максимум –9 балів) і за 

виконання поточних завдань, за які, так само, можна отримати до 5 балів за 

роботу на семінарському занятті, до 0,5 – за роботу під час лекції (відповіді на 

запитання викладача, демонстрація роботи з конспектом тощо) та до 2,5 за 

презентацію самостійної роботи. 

Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку: 

А = 90 – 100; 

В = 75 – 89; 

С = 60 – 74; 

D = 50 – 59; 

E = 25 – 49; 

F = 0 – 24. 

 

Відвідуваність і участь 

Відвідування занять є обов'язковим, і є запорукою якісного засвоєння 

матеріалу курсу та набуття спеціальних знань  і навичок, що дозволяють набути 

фахових компетенцій та досягти результатів навчання, обумовлених цією 

програмою. Крім того, робота в групах під час аудиторних занять дозволить 

розвинути уміння працювати в команді, розвинути лідерські якості та набути 

досвіду спілкування.  Пропуск занять зашкодить не тільки Вам, але і Вашій 

групі. 

 

 

 



Попередній календар курсу 

Тиждень Тема 

1 Поняття, форми та особливості міжнародних інтеграційних 

процесів. 

2 Історіяєвропейської та євроатлантичноїінтеграції. 

3 Інститутиєвроатлантичноїінтеграції та їх роль у 

міжнароднихполітичних та економічнихпроцесах. 

4 Національна держава в умовах світових інтеграційних процесів. 

5 Проблема адаптаціїукраїнськоїполітико-правовоїсистеми до 

європейськогозаконодавства.  

6 Проблема інституційного забезпечення конкурентоздатності 

національної економіки на європейському та світовому ринках. 

7 Проблема трансформації суспільної свідомості в Україні в напрямку 

сприйняття євроатлантичних цінностей. 

8 Основні результати євроатлантичної інтеграції України на 

сучасному етапі. 
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